



大熊猫的自述

金洲小学 五(1)中队 张思森

我身子胖胖的，皮毛油亮亮的，好像穿着一件雪白间有几块黑色的大衣。圆圆的脑袋上，竖着两只半圆黑色的耳朵，猫似的脸庞上嵌着一双黑黑的大眼睛，好像戴上了一副“墨镜”。我的牙齿很锋利，四肢短小，好像穿上了黑色毛茸茸的大皮靴。你们知道我是谁吗？没错，我就是中国的国宝——大熊猫。

800万年前，我的祖先就已经生活在地球上了，因此我们被人类称为“活化石”。到目前为止，我们的数量还很少，在中国也只不过1000多只。

我喜欢在海拔2600—3500米的茂密竹林里，那里常年空气稀薄，云雾缭绕，气温低于20℃，有充足的竹子。瞧！我吃竹子的样儿很可爱，首先我折下嫩竹，将竹茎和竹叶咬下来，攒在嘴巴里，再用爪握住，左一口，右一口，有条不紊地吃着，一束杂乱的竹枝咬得像刀切的一样齐。我们爱嬉戏，瞧！我的朋友又开始调皮了，只见它们抱在一起，在地上打起了滚，像一个黑白相间的大皮球在竹林里滚动。

人类也会圈养我们，这样可以延长我们的寿命，在优越的条件下，我们会活到30多岁，但是生活在野外的大熊猫，一般只能活到18—20岁。我们每天除去进食的时间，剩下的时间几乎都在做美梦呢！看！我的好朋友正在睡觉，只见它时不时用前爪轻轻拍拍肚子，有时又两腿一蹬，翻了个身，同时又揉揉它惺忪的眼睛，接着又进入了梦乡。

我就是这么一只憨态可掬的大熊猫，你喜欢我吗？

淘气的“乐乐”

洛川学校 五(3)中队 汤雨贤
指导老师：薛闻

我家养了一只小狗，它是我十岁生日时妈妈送我的礼物。它非常惹人喜爱，我给它取名“乐乐”。

乐乐有一身雪白的毛，远远望去，好像一个小雪球；两颗黑宝石似的大眼睛，显得炯炯有神；圆圆的小鼻子下面，长着一张小小的嘴巴，样子可爱极了！

乐乐十分淘气。就说上次吧，我和妈妈去超市买东西，回到家时，眼前的场景令我们哭笑不得：地上到处都是餐巾纸，沙发上的靠垫“躺”在地上，垃圾桶“摔”了一跤，我床上的毛绒玩具也在地上“呼呼大睡”起来，这都是乐乐的杰作！

虽然乐乐有时很淘气，但是它非常勇敢。一天，我带着乐乐在小区的花园里散步，突然，从草丛里窜出来一只大黑狗，它正凶神恶煞地看着我和乐乐，好像马上就要扑过来一样。这时，乐乐挣脱我手中的绳子，一边朝着大黑狗奔去，一边“汪汪汪”地大叫起来，大黑狗被乐乐的架势吓得落荒而逃。乐乐转过头，看着我，好像在对我说：“亲爱的小主人，别害怕，我会保护你的。”我高兴地夸赞道：“乐乐，你真棒！谢谢你！”

这就是我家的小狗“乐乐”，我非常喜欢它，它给我的生活带来了许多乐趣！同学们，你们喜欢它吗？



六角恐龙鱼“萌萌”

周浦第二小学(瑞建校区) 五(4)中队
曹轶淳 指导老师：钟婷婷

一身黄的皮肤，大大的脑袋上长着六根“龙须”，这其实是它的外鳃；一对比芝麻小的眼睛，它就是六角恐龙鱼。因为有一张小精灵似的娃娃脸，所以我称呼它“萌萌”。

六角恐龙鱼，又叫墨西哥钝口螈，属于蝾螈的一种。它虽然是两栖动物，但终身保持幼态，所以它只能在水中生活。平时，萌萌会静静地趴在鱼缸里，眯着眼睛。偶尔，它会舒展四肢，拖着软软的尾巴，在水里四处溜达。当萌萌无聊时，它会啃自己的脚趾。不用担心，它的脚趾有再生能力，过一段时间，就会重新长出来。

你别看它整日卖萌，可一到开饭时间，它就会变得异常凶猛。每当我夹着鱼粮，把镊子探进鱼缸，还没晃动呢，就感觉一阵吸力，鱼粮不见了。原来萌萌一见到镊子就像汽车盼到绿灯一样，迫不及待地加足马力张开“血盆大口”把鱼粮吸入口中。当萌萌饿得头晕眼花的时候，它连一根水草都不会放过，好像在说：“主人啊，快给我喂食吧，不然我要吃素了！”

这就是我心爱的小宝贝——一条既呆萌又凶猛的恐龙鱼，你想和它做朋友吗？

亲爱的同学们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现，也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400—600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿方式：电子邮件发送到xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式，来稿不退。)

